
Минулий тиждень був вкрай неспокійним для Полтавщини. Росіяни 
кілька разів атакували область безпілотниками й ракетами. Є влучання у 
Кременчуцькому районі, жертв і постраждалих немає

Уночі з 23 на 24 січня у небі 
над Полтавщиною Пові-
тряні сили Збройних сил 

України збили російський без-
пілотник. Збитий дрон упав на 
території Лубенського району. За 
попередньою інформацією, обі-
йшлося без жертв. Уночі на місці 
працювали усі відповіді служби.

Загалом протягом 23 січня на 
Полтавщині оголошували п’ять 
повітряних тривог, які загалом 
тривали майже дев’ять годин. 

Як згодом повідомила Пол-
тавська окрема бригада територі-
альної оборони, мобільні вогневі 
групи протиповітряної оборони 

116 окремої бригади Сил ТрО 
ЗСУ збили ще три безпілотники. 
Ворог намагався нанести удар по 
обʼєктам критичної інфраструк-
тури.

У суботу, 27 січня, близько 
20.00 звуки вибухів чули у Кре-
менчуці. За інформацією очільни-
ка Полтавської облвійськадміні-
страції Філіпа Проніна, балістичні 
ракети «Іскандер-М», запущені з 
Воронезької області, влучили у 
промисловий об’єкт на території 
Кременчуцького району. На місці 
влучання протягом доби ліквіду-
вали пожежу. 

Як розповів начальник Кре-
менчуцької ОВА Олег Лєднік, до 
ліквідації залучали понад півтори 
сотні рятувальників та 50 одиниць 
техніки. На допомогу кремен-
чуцьким рятувальникам прибули 
вогнеборці з сусідніх областей та 
пожежний поїзд. Пожежу вдалося 
ліквідувати лише до 10.00 неділі, 
28 січня.

Внаслідок ракетних ударів 
жертв і постраждалих немає.

У неділю, 28 січня, армія рф 
знову вдарила по промисловому 
об’єкту у Кременчуцькому районі. 
Звуки вибухів у Кременчуці чули 
близько 20.00. Після ракетного 

«Пішла на невеличку 
операцію, натомість 
дізналася, що маю 
вірус імунодефіциту» 
Відверта розповідь 
кременчужанки Стор. 3Стор. 4

Подарунки майже 
на мільйон гривень. 
Що задекларував 
нардеп від Кременчука 
Олексій Мовчан 

Стор. 5

Платіж за гарячу 
воду зріс у 17 разів! 
Що відбувається та 
звідки такі цифри? 
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Російська ракета влучила в промисловий 
об’єкт на території Кременчуцького району

У вівторок, 23 січня, редакцію 
«Кременчуцького Телеграфа» 
«замінували». На офіційну пошту 
редакція отримала електронного 
листа з погрозою підірвати офіс. 

Поліція, яка приїхала на виклик, 
вибухівки не знайшла. 

Через які саме публікації редак-
ція могла отримати таке пові-
домлення, наразі невідомо. Але 
колектив дуже сподівається, що 
поліція знайде «горе-мінерів», а ми 
отримаємо відповідь на питання, 
хто цими пустощами займається. 
Зовнішній ворог чи ті, хто потрапив 
у поле зору журналістів видання. 

удару увечері в неділю пожежі не 
було.

Усі три ракети належать до 
класу балістичних, які мають висо-
ку (балістичну) траєкторію, велику 
швидкість (від 4000 до 7500 км/год) 
та які важко збивати силам ППО. 
До того ж вони були запущені з 
наземних носіїв, що ускладнює 

своєчасне виявлення запуску у 
порівнянні з запуском із літака. 

— Головне, що внаслідок ракет-
них ударів жертв та постраждалих 
немає. Зараз ведеться оцінка масш-
табів завданих руйнувань та дій усіх 
відповідних сил та служб, — зазна-
чив керівник РВА.

В редакції «Видавничого 
дому «Приватна газета» та 
«Кременчуцького Телеграфа» 
шукали вибухівку
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ВОЇНИ СВІТЛА

Воїни Кременчуччини загинули, 
захищаючи Україну

Олег Ткаченко
Захищаючи територіальну ціліс-

ність України від російських окупан-
тів, загинув сержант Олег Ткаченко.

Народився і проживав Олег Тка-
ченко у Кременчуці, на Молодіжно-
му. Навчався у школі № 17, останнім 
часом працював на Кременчуцькому 
нафтопереробному заводі. 

Олег проходив військову службу з 26 січня 2023 
року. Служив командиром відділення взводу управ-
ління розвідувальної роти. 

Загинув Олег Ткаченко 13 січня 2024 року побли-
зу населеного пункту Синьківка Харківської області. 
Поховали сержанта Олега Ткаченка на Алеї Слави, що 
на Свіштовському кладовищі.

У полеглого воїна лишилися донька та син.

Михайло Вознюк 
Під Бахмутом загинув військо-

вослужбовець Кременчуцького 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної під-
тримки (РТЦК та СП) старший солдат 
Михайло Вознюк. Військовий родом 
із Волині, з першого дня повномасш-
табного вторгнення став на захист 

країни: спочатку служив водієм у Кременчуцькому 
РТЦК та СП, а потім - у лавах 97 ОМБр.

Внаслідок ворожого обстрілу позицій російськими 
військами Михайло загинув від поранень, несумісних 
із життям.

Поховання проходитиме в селі Троянівка Волин-
ської області, де проживають батьки Михайла.

Ігор Калугін 
23 січня загинув військовий із 

Кременчука Ігор Калугін (25.02.73). 
Ігор Валентинович у 2000 році 

служив у армії прапорщиком. 
Навчався у Миколаївському кора-
бельному будівельному інституті. 
Також проходив навчання у Київ-
ському училищі зв’язку. До війни 

захоплювався фотографією, знімав весілля. В інтерв’ю 
«Телеграфу» Ігор розповідав, як знімав весілля екс-
депутатки Оксани Піддубної, де свідком був Віталій 
Малецький, нині міський голова Кременчука.

Коли розпочалася російсько-українська війна, 
Ігоря не взяли на службу в піхоту, оскільки служив на 
флоті. Лише у 5 хвилі мобілізації військовому вдалося 
потрапити до лав Збройних сил.

Спочатку проходив навчання на полігоні в Хер-
сонській області. Полігон мав свої специфічні особли-
вості - був розміщений на піску. Потім перекинули на 
позиції в Чаплинку, поблизу Армянська, за 3 км від 
лінії кордону з Кримом, де вони простояли 8 місяців.

Військовий був зв’язківцем у 17 батальйоні 57 бри-
гади, де дослужився до командира зв’язку. Молодший 
лейтенант загинув поблизу села Табаївка Куп’янського 
району Харківської області.  

У Ігоря Калугіна залишилося троє дітей: син та 
двоє доньок.

Станіслав Шевченко 
21 січня 2024 року загинув вій-

ськовий із Кременчука Станіслав 
Валерійович Шевченко. 

Станіслав проходив військову 
службу з 1 березня 2022 року і був 
старшим солдатом. Захищаючи 
Україну від російських загарбників, 
Станіслав загинув поблизу міста 
Сіверськ Донецької області.

У полеглого воїна залишилися батьки, донька та 
сестра.

Володимир В’язун 
На російсько-українській війні 

загинув випускник Кременчуць-
кого військового ліцею Володимир 
В’язун. Про це на своїй фейсбук-сто-
рінці повідомив колишній керівник 
закладу освіти Володимир Поляков. 
Військовослужбовець закінчив ліцей 
у 2012 році.

Військовий минулого тижня 
отримав «Золотий хрест» від Головнокомандувача 
Збройних сил України Валерія Залужного. 

Володимир служив у 49-ій окремій штурмовій 
бригаді. Загинув у ближньому бою проти окупантів.
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періодичної преси

За в'їзд на Свіштовське кладовище з кременчужанки вимагали гроші 
Минулого тижня в одному з телеграм-каналів з’явилося відео, на якому кре-
менчужанам не дають проїхати на Свіштовське кладовище. У публікації також 
йдеться, що одній із учасниць похоронної процесії стало зле і їй довелося ви-
кликати «швидку»

Сама подія сталася 24 січня. 
«Співробітники цвинтаря Свіштов-

ське у Кременчуці вимагали гроші за 
заїзд на цвинтар. Нас не впустили на 
цвинтар і нам довелося нести покій-
ного через увесь цвинтар», — йдеться 
у публікації.

На відео видно, що на місці присут-
ня поліція. Ситуацію прокоментувала 
пресофіцерка кременчуцької поліції 
Анна Васенко.

— Реєстрація була по лінії 102 до 
правоохоронців. На місце виїздила 
слідчо-оперативна група. Було зібра-
но матеріал, який зараз на перевірці. 
Встановлюються всі обставини даного 
інциденту. Даємо юридичну оцінку, — 
розповіли у поліції.

За роз’ясненням дій співробітників 
кладовища «Кременчуцький ТелеграфЪ» 
звернувся до комунального підприєм-
ства «Спеціалізований комбінат риту-

альних послуг». Як нам повідомили на 
підприємстві, директор спецкомбінату 
готовий відповідати на питання жур-
налістів лише через офіційний запит. 
«Кременчуцький ТелеграфЪ» надіслав 
запит на інформацію до СКРП з приводу 
роз’яснення інциденту.

На сайті мерії у розділі «Прайс-лист 
КП СКРП» йдеться, що послуги ката-
фалка у будні вартують 825 грн. Якщо 
ж послуги з перевезення потрібні з 
моргу, вартість дорівнює 1163 грн. У 
свята та вихідні вартість оренди ката-
фалка дорівнює 1126 грн, з моргу - 1668 
грн відповідно.

Роксолана ЖУКОВА

У депутата Кременчуцької 
міськради пройшли обшуки 
У депутата Кременчуцької міської 
ради від партії «Батьківщина» Дениса 
Терещенка цього тижня проводили обшуки 
представники спеціалізованої прокуратури. 
Про це «Кременчуцький ТелеграфЪ» 
дізнався із власних джерел

Інформацію ми спробували підтвердити в Головному 
управлінні Національної поліції у Полтавській області. 
Речник управління Юрій Сулаєв прокоментував, що такої 

інформації у нього немає. Не підтвердили факт обшуків ні 
в СБУ, ні в прокуратурі Полтавщини.

Представники Полтавського зонального відділу військо-
вої служби правопорядку теж не надали коментарів щодо 
обшуків.

Взяти коментар у Полтавській спеціалізованій проку-
ратурі у сфері оборони нам не вдалося, тому ми зателе-
фонували самому депутату.

Денис Терещенко спростував твердження, що за його 
місцем проживання проводила обшуки військова прокура-
тура, та наголосив, що офісу у нього немає, й учора він зна-
ходився у місті. На цьому пан Терещенко завершив розмову.

 «Кременчуцький ТелеграфЪ» зв’язався із пресслужбою 
Департаменту стратегічних розслідувань України. Там під-
твердили, що цього тижня у депутата Терещенка проходили 
обшуки та триває слідство, у якому фігурують ще кілька осіб.

«Кременчуцький ТелеграфЪ» переглянув Єдиний дер-
жавний реєстр судових рішень та знайшов ухвалу Октябр-
ського районного суду міста Полтави про використання 
службового становища з метою одержання неправомірної 

вигоди для громадського формування українського коза-
цтва з охорони громадського порядку і державного кордо-
ну «Соколи Полтавщини», яке створив Денис Терещенко. 
У ньому йдеться, що формування незаконно отримало 62 
пари тактичного зимового взуття. Таким чином були завда-
ні збитки бюджету Кременчуцької міської ради на суму 
понад 200 тисяч гривень. 

Нагадаємо, у серпні минулого року рішенням виконко-
му Кременчуцької міської ради учасникам громадського 
формування українського козацтва з охорони громадського 
порядку і державного кордону «Соколи Полтавщини» була 
виділена безповоротна фінансова допомога у розмірі 98 
982 грн.

Також проти депутата було порушено кримінальне про-
вадження за фактом зловживання службовим становищем 
щодо бюджетних підрядів його фірми «Естеттехнолог». 
Окрім цього, фірма депутата Терещенка «виписала» собі 
чергові 1,3 млн гривень підряду на ремонт у 2-й школі. 

Яна ГУДЗЬ

Родинам трьох полеглих захисників України передали 
їхні посмертні нагороди 
У п’ятницю, 26 січня, у Кременчуцькій районній військовій адміністрації 
вручили нагороди родинам трьох загиблих захисників України. Державні 
нагороди рідним полеглих Героїв передали заступник начальника Кре-
менчуцької районної військової адміністрації Артем Даценко та началь-
ник Кременчуцького районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки підполковник Мирослав Волков

Державну нагороду вручили дру-
жині молодшого сержанта Олександра 
Єфремова. Він народився 21 лютого 1972 
року. До війни зі своєю родиною жив у 
селі Піщане.

Олександр Єфремов добровільно 
пішов на військову службу за мобілі-
зацією 21 квітня 2022 року. Воював у 
складі 66 окремої механізованої бри-
гади на Донеччині. Загинув 27 вересня 
2022 року під час виконання бойового 
завдання поблизу села Брусівка Доне-
цької області. Рятуючи життя поране-
них бійців на лиманському напрямку, 

вивозив їх із поля бою та наїхав 
на міну.

Нагороджений відзнакою 
Лиманської міської військо-
вої адміністрації за стійкість 
у бою з російськими загарбни-
ками при захисті Батьківщини.

Державну нагороду солдата 
Олега Потакуєва отримала його мати.

Він народився 27 жовтня 1990 
року в селі Нова Знам’янка. Працю-
вав на Кременчуцькому колісному 
заводі, «АвтоКрАЗі» та «Укртатнафті». 
Захищати Україну пішов добровільно 

21 квітня 2022 року. Воювати 
йому довелося також на доне-
цькому напрямку — стрільцем-
санітаром у складі десантно-
штурмового батальйону.

29 жовтня 2022 року Олег 
Потакуєв загинув під час вико-
нання бойового завдання побли-
зу села Новомихайлівка Доне-

цької області.
Нагороджений орденом 

«За мужність» III ступеня 
посмертно.

Державну нагороду солда-
та Дмитра Ковальчука отримала 

його мати. Він народився 29 жовтня 
1985 року. На військову службу пішов 
добровільно 4 жовтня 2022 року. Був 
снайпером розвідувального взводу 
81-ї окремої аеромобільної бригади.

Загинув під час виконання бойово-
го завдання поблизу села Білогорівка 
Луганської області 11 січня 2023 року 
— потрапив під мінометний обстріл 
ворога, прикриваючи відхід побрати-
мів.

Нагороджений орденом «За муж-
ність» III ступеня посмертно.

Артем Даценко та Мирослав Вол-
ков висловили співчуття родинам 
полеглих Героїв та запевнили, що для 
них буде завжди всебічна підтримка 
та допомога. 

вручили нагороди родинам трьох загиблих захисників України. Державні 

ник Кременчуцького районного територіального центру комплектування 

вивозив їх із поля бою та наїхав 

Нагороджений відзнакою 

Державну нагороду солдата 

21 квітня 2022 року. Воювати 
йому довелося також на доне-
цькому напрямку — стрільцем-
санітаром у складі десантно-
штурмового батальйону.

Потакуєв загинув під час вико-
нання бойового завдання побли-
зу села Новомихайлівка Доне-

посмертно.

Олександр Єфремов Олег Потакуєв Дмитро Ковальчук Віктор КРУК
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… на другому році війни МВС 
«дозволило» тваринам бути в 
укриттях під час тривоги.
Українцям дозволили брати з 
собою в укриття домашніх 
улюбленців. У наказі Міністерства 
внутрішніх справ йдеться, що 
брати тварин до об’єктів цивіль-
ного захисту дозволено за умови, 
якщо власник тварини забезпечить 
неушкодженість людей та майна. Крім 
цього, на власника тварини накладають-
ся певні зобов’язання. Власник має: здійснювати постійний 
нагляд за твариною; забезпечити необхідні умови, що 
відповідають потребам тварини; дотримуватися санітарно-
гігієнічних вимог та ветеринарних норм.

… у Кременчуцькому 
районі встановили 
найвищу в Україні 
метеощоглу. Нещодав-
но у Глобинській 
тергромаді найбільший 
виробник електроенер-
гії в Україні компанія 
ДТЕК ВДЕ установила 
найвищу в Україні 
метеощоглу. Висота споруди 
становить 160 м, хоча зазвичай 
в Україні їхня висота 120 м. Метеощогла збиратиме всі 
дані про напрямки та швидкість вітру, щоб у майбут-
ньому компанія мала змогу ефективно генерувати 
електроенергію.

…Кременчук отримав чергову 
гуманітарку від європей-
ських партнерів. До складу 
гуманітарного вантажу увійшли 
медичне обладнання та 
інструменти, санітарно-гігієніч-
ні засоби, медичний одяг, 
респіратори та лікарські засоби. 
Також для Кременчуцького 
будинку дитини передали ліжка, 
постільну білизну, підгузки та засоби 
гігієни. Ця допомога надійшла від міст-
побратимів Кременчука — литовського Алітуса та поль-
ського Бидгоща. Також частину гуманітарного вантажу 
виділив польський Благодійний фонд DrewaGroup.

… на другому році війни МВС 
«дозволило» тваринам бути в 

улюбленців. У наказі Міністерства 

брати тварин до об’єктів цивіль-
ного захисту дозволено за умови, 
якщо власник тварини забезпечить 
неушкодженість людей та майна. Крім 
цього, на власника тварини накладають-
ся певні зобов’язання. Власник має: здійснювати постійний 
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виробник електроенер-

метеощоглу. Висота споруди 
становить 160 м, хоча зазвичай 
в Україні їхня висота 120 м. Метеощогла збиратиме всі 
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…Кременчук отримав чергову 

 До складу 
гуманітарного вантажу увійшли 

інструменти, санітарно-гігієніч-

респіратори та лікарські засоби. 

будинку дитини передали ліжка, 
постільну білизну, підгузки та засоби 
гігієни. Ця допомога надійшла від міст-

Тестування під камерами 
відеоспостереження
2024 року в аудиторіях, де 
проводитимуть національ-
ний мультипредметний 
тест, працюватимуть 
камери відеоспостере-
ження. У Харківському 
регіональному центрі 
УЦОЯО, який обслу-
говує Полтавську об-
ласть, «Кременчуцькому 
Телеграфу» пояснили, 
що чекають нормативних 
документів, які регулюватимуть 
використання камер

Коштів на нововведення не виділятимуть — каме-
ри додатково не закуповуватимуть, а використовува-
тимуть комп’ютери з вбудованими камерами.

— Це не ті камери, які використовують для спо-
стереження у приміщенні, наприклад, охоронні агенції, 
— пояснили нам у Харківському регіональному центрі 
УЦОЯО. — Це не камера у кожного в комп’ютері, плану-
ється, що це будуть спеціальні додаткові комп’ютери, які 
вестимуть трансляцію того, що відбувається в аудиторії.

Камери в аудиторіях встановлять з метою без-
пеки, а також для того, аби учасники не списували.

В інтерв’ю на YouTube-каналі «Школа Kevin» 
директорка Українського центру оцінювання якос-
ті освіти Тетяна Вакуленко розповіла, що у цьому 
навчальному році тестування складатиметься з двох 
блоків, між якими буде перерва у 20 хвилин:

• перший — українська мова та математика (на 
кожен предмет по 60 хвилин);

• другий — історія України та предмет на вибір 
(на кожен із них по 60 хвилин).

Під час складання НМТ буде заборонено користу-
ватися телефоном; пити та їсти, оскільки йде робота 
з технікою, дозволено лише на перерві. Також під час 
перерви учасники зможуть користуватись будь-чим 
та підготуватись до наступного блоку, переглядаючи 
книги, конспекти, шпаргалки.

Крім того, кожному учаснику видадуть чисті аркуші 
паперу, які можна використати як чернетку. По завер-
шенню тестування їх можна буде забрати з собою.

Реєстрація на тестування розпочнеться у березні. 
За інформацією Міністерства освіти і науки, націо-
нальний мультипредметний тест проведуть із 14 
травня до 19 липня. Точні дати тестування не роз-
голошуватимуться у цілях безпеки. Кожен учасник 
тестування зможе дізнатися свою дату та місце про-
ходження тестування в особистому кабінеті.

Катерина ТУРУБАРА

Репродуктивний матеріал 
загиблих військових 
не утилізовуватимуть 
Кріобанки України не будуть 
знищувати заморожений 
репродуктивний матеріал за-
гиблих українських військо-
вослужбовців

Про це повідомляє пре-
сслужба Міністерства охорони 
здоров’я України.

Уже в березні набере чинності ухвалений пар-
ламентом закон, який дозволяє родинам військових 
безоплатно зберегти репродуктивні клітини та вико-
ристати їх для продовження роду військових.

Те, що в цьому законі не передбачено такої ж 
можливості для тих, хто загинув — законодавча колі-
зія, яку буде усунено у найкоротші терміни, — йдеть-
ся у повідомленні МОЗу.

Фахівці Міністерства охорони здоров’я уже пра-
цюють разом із народними депутатами задля якнай-
швидшого розв’язання цього питання.

Нагадаємо, наприкінці листопада минулого року 
Президент України Володимир Зеленський підписав 
закон, що зобов’язує утилізовувати заморожений біо-
матеріал військових у разі їхньої смерті. Цю подію 
підхопили та почали активно обговорювати й комен-
тувати користувачі у соцмережах.

Яна ГУДЗЬ

відеоспостереження
2024 року в аудиторіях, де 
проводитимуть національ-
ний мультипредметний 

камери відеоспостере-
ження. У Харківському 

ласть, «Кременчуцькому 
Телеграфу» пояснили, 
що чекають нормативних 
документів, які регулюватимуть 

Подарунки майже на 
мільйон гривень
Що задекларував нардеп від Кременчука Олексій Мовчан 
Народний депутат від Кременчука Олексій 
Мовчан (партія «Слуга народу») задекларував 
доходи за 2021 рік. Зазначимо, три роки тому 
нардеп одружився з Аліною Шмир. Її статки він 
також вказав у своїй декларації

Нерухомість 
Народний депутат разом із родиною володіє квартирою 

у Кременчуці. Його дружина, Аліна Мовчан, разом зі своєю 
сестрою, Діаною Шмир, володіє квартирою в Києві площею 
понад 73 м². Зазначимо, що з 2021 року Олексій Мовчан вже 
не орендує квартиру в столиці, згідно з новою декларацією.

З 2021 року нардеп орендує приміщення під громадську 
приймальню в Горішніх Плавнях. Його власник — Валерій 
Бучок. За даними «Чесно», він двічі балотувався до Полтав-
ської міської ради, у 2015 році — від партії «Наш край», а вже 
у 2020 році — від партії «Слуга народу». Нині Валерій Бучок є 
депутатом Горішньоплавнівської міської ради.

Аліна Мовчан має землю і садовий будиночок у Тернопіль-
ській області, орендує приміщення у Кременчуці у приватно-
го акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх 
машин» (ПрАТ «Кредмаш»). Його вартість оцінюють у 5 млн 
409 тис 124 грн. 

Також дружина депутата з 2020 року вкладає кошти у 
будівництво нової квартири в Києві. Станом на 21 січня Аліна 
Мовчан сплатила 1 млн 227 тис 988 грн у фондову компанію 
«Даліз-Фінанс», яка займається інвестиціями.

Транспорт
З 2021 року Олексій Мовчан користується Skoda Supreb, 

2015 року випуску, сина нардепа Юрія Шаповалова, Назарія. 
У травні 2021 року Аліна Мовчан стала власницею Renault 
Master, 2015 року випуску. Ціни на машини нардеп не вказав, 
на сьогодні автівки такої ж моделі та марки, вже з пробігом, 
вартують від пів мільйона гривень. 

Цінні папери
Аліна Мовчан тримає державні облігації на загальну суму 

52 тис грн.

Доходи і подарунки
У 2021 році народний депутат Олексій Мовчан отримав 

зарплату у розмірі 522 тис 221 грн — це понад 40 тисяч гри-
вень щомісячно. Аліна Мовчан за рік заробила 725 тисяч від 
підприємницької діяльності та отримала понад 245 тисяч 
виплат від товариства з обмеженою відповідальністю «Тер-
нопільелектропостач». Раніше Аліна Мовчан працювала у між-
народній мережі фірм, що надають аудиторські, податкові та 
консультаційні послуги. Ймовірно, що на сьогодні дружина 
нардепа займається консультуванням з питань комерційної 
діяльності й керування як самостійна підприємиця.

У подарунок Аліна Мовчан отримала від своєї мами, Олени 
Шмир, 421 тис грн. Раніше Олена Шмир керувала тернопіль-
ською фірмою «Піраміда», сама Аліна Мовчан, за даними 
Youcontrol, мала зв’язок з цією ж компанією. На сьогодні, за 
відкритими даними, Олена Шмир не веде жодного бізнесу, як 
ФОП припинила своє існування ще з 2014 року, що зазначено 
у системі Clarity Project.

Народний депутат отримав у подарунок загалом 482 тис 
грн від трьох своїх родичів.

Грошові активи
У готівці народний депутат тримає понад 100 тисяч гри-

вень та понад 4 тисячі доларів. Аліна Мовчан має у готівці 12 
тисяч 580 доларів.

Вероніка БІЛОДІД

На Кременчуччині суд оштрафував директорку ліцею, 
яка тягала за вухо учня 
Семенівський районний суд Полтавської області виніс постанову директорці 
Семенівського ліцею № 1 імені Миколи Михайловича Хорунжого Олені Дунай 
за образи учнів

Нагадаємо, випадок стався 17 листо-
пада 2023 року. 11-класники поскаржи-
лися, що директорка ліцею тягла одного 
з учнів їхнього класу за вухо до дверей 
та кричала на дівчат, махаючи руками 
перед їхніми обличчями. Після цього 
класна керівниця школярів Валентина 
Голодна подала заяву до поліції.

У матеріалах справи зазначається, 
що коли директорка схопила за вухо 
неповнолітнього, цим порушила гро-
мадський порядок і спокій громадян.

Сама ж Олена Дунай з порушенням 
не погодилась та пояснила, що ніколи 
не зробила б те, на що вказує протокол 
про адміністративне правопорушен-
ня. Вона вважає, що стала заручником 
обмови як педагог і керівник ліцею. 

Захисник обвинуваченої Євген 
Завезіон вважає, що події й складу 
адміністративного правопорушення не 
було. Весь адміністративний матеріал 
фактично побудований на свідченнях 
потерпілого учня, але заяву про вчи-

нення правопорушення писав не він. 
Докази винуватості директорки, які 
надала поліціянтам Валентина Голо-
дна, є непослідовними та сумнівними. 
Акт службового розслідування не під-
твердив факт фізичного насильства.

Потерпілий хлопець пояснив, що 
сам не писав заяву, бо на той момент мав 
травму руки. Він заявив, що директорка 
ліцею взяла його прилюдно без причини 
за вухо, чим образила і принизила. Йому 
тепер соромно ходити до школи.

Суддя Віктор Харченко визнав Олену 
Дунай винною за ст. 173 (Дрібне хуліган-
ство) КУпАП та наклав на неї адміністра-
тивне стягнення у вигляді штрафу — 7 
неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян, що складає 119 грн.

Якщо порушниця не сплатить 119 
грн штрафу не пізніше як через 15 днів 
з дня вручення їй постанови, а в разі 
оскарження постанови — не пізніше як 
через 15 днів з дня повідомлення про 
залишення скарги без задоволення, з 

неї стягнуть 238 грн штрафу і витрати на 
облік адміністративних правопорушень.

Постанова набирає законної сили 
після закінчення строку подання апе-
ляційної скарги. Постанова може бути 
оскаржена протягом 10 днів з дня 
винесення до Полтавського апеляцій-
ного суду через Семенівський район-
ний суд Полтавської області.

Постанова підлягає примусовому 
виконанню протягом трьох місяців 
після набрання нею законної сили. У 
разі оскарження постанови перебіг 
строку зупиняється до розгляду апе-
ляційної скарги.

Катерина ТУРУБАРА

сслужба Міністерства охорони 
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«Пішла на невеличку операцію, 
натомість дізналася, що маю 
вірус імунодефіциту»
Наша співрозмовниця називає себе Віра. Жінка розповідає, 
що відтоді як дізналася про свій ВІЛ-позитивний статус, має 
два імені. Одне для тих, хто знає про її захворювання, інше 
— для співробітників, друзів, які ні про що не здогадуються. 
У більшості дорослих та свідомих жінок, у яких виявляють 
ВІЛ, дуже схожий сценарій зараження, каже Віра

«Я зустріла чудову людину після розлу-
чення. Ми з ним маємо високий соці-
альний статус. Знаємо одне одного 

давно. Він теж розлучений. Між нами спа-
лахнуло кохання. Перед першим сексом я 
запитала, чи можу я довіряти, він відповів: 
«Цілком, як собі!» Він навіть не здогадував-
ся, що має ВІЛ.

Стосунки розвивалися, розповідає Віра. 
Якось їй знадобилося незначне хірургічне 
втручання. Перед операцією жінка здала 
низку аналізів, серед яких і аналіз на ВІЛ.

— Першою про позитивний тест ді-
зналася сімейний лікар. Вона направила 
мене на дообстеження. У мене була істерика, 
розпач. Я розповіла про все своїй дитині. Ди-
тина, звісно ж, хвилювалася. Запитувала, як я 
житиму далі. Чесно, у мене було заперечення 
реальності. На те, щоб прийняти реальність, 
знадобилося два роки, — розповіла Віра.

На питання про те, як далі склалося 
життя з чоловіком, який заразив її вірусом, 
жінка відповідає з посмішкою:

— Ми зараз у шлюбі. Разом подорожу-
ємо, разом приймаємо терапію та живемо 
це життя. Він понад 10 років жив із ВІЛ, та 
не здогадувався про це. Вірус може не про-
являти себе десяток років, усе залежить від 
організму.

Про захворювання жінки знають лише 
одиниці в її оточенні.

— Суспільство не готове до адекватно-
го сприйняття таких людей. Думають, що 
ми проказні. За кордоном, якщо ти приймаєш 
терапію, тебе візьмуть на роботу і будуть нор-
мально до тебе ставитися, — каже жінка.

Зараз в оточенні Віри безліч людей із 
ВІЛ-позитивним статусом, однак не всі 
здатні впоратися з новою реальністю.

— Знайома розповідала, що коли дізна-
лася про ВІЛ, тричі ходила на міст, думала 
стрибнути. Інша таблетки пила, хотіла отру-
їтися, втім лікарі її врятували.

Жінка розуміє, що ВІЛ не передаєть-
ся через побутові речі, однак вдома має 
свою чашку, тарілку, каже, так їй спокій-
ніше. Найжорстокіший факт, з яким дове-
лося зіткнутися, усвідомлення того, що не 
обов'язково бути наркоманом чи нерозбір-
ливою з партнерами, щоб заразитися ВІЛ.

Перш ніж починати стосунки, треба 
робити тест на ВІЛ! Наше покоління — 
вихідці з Радянського Союзу, ми звикли 
вірити словам. Боїмося сказати, що секс 
має бути захищеним, що потрібен презер-
ватив. Можливо, моя розповідь допоможе 
комусь стати більш свідомим. А якщо вже 
є у вас ВІЛ — це не вирок. Є терапія, лікарі 
які допоможуть, — запевняє Віра.

Про профілактику вірусу 
імунодефіциту

З а в і д у в а ч к а 
кабінету «Довіра» 
Наталія Холоднюк 
розповідає, що їх 
установа співпра-
цює з міжнародни-
ми організаціями, 
тож має сучасні мето-
ди як діагностики, так 
і профілактики ВІЛ-інфекції. Усе це без-
платно та конфіденційно.

— Наш кабінет надає таку послугу, як 
медикаментозна доконтактна профілактика. 
Це тоді, коли люди із вразливих груп отри-
мують таблетки. Це допомагає убезпечити 
від можливого зараження. Ще ми здійснюємо 
післяконтактну профілактику. Якщо сталася 

ситуація, коли є ризик зараження ВІЛ, варто 
звернутися до нас у перші 72 години. Ми ви-
даємо медикаментозну безкоштовну про-
філактику, — розповідає лікар.

Профілактично робити тест на ВІЛ слід 
хоча б один раз на рік, зазначає завідувач-
ка. Пізнє виявлення інфекції — одна з клю-
чових проблем сучасності.

Про стигматизацію 
та дискримінацію 
людей із ВІЛ

Психолог кабі-
нет у  «Довіра» 
Н а т а л я  Н а н а -
рова констатує: 
суспільство поки 
що не готове при-
ймати людей із ВІЛ-
позитивним статусом. 

Заважає розуміння того, що ця інфек-
ція не передається через повітря, побут. З 
компетентною діагностикою та терапією 
і взагалі можна жити повноцінно. Хоча 

спеціалісти стимулюють хворих розкри-
вати свій статус, робити цього люди з ВІЛ 
не поспішають.

— Ми мотивуємо до розкриття ста-
тусу, але від суспільства очікуємо толерант-
ності. Люди у нас не готові до сприйняття 
цієї інформації. Наші пацієнти постійно 
скаржаться на порушення їхніх прав, на нега-
тивне ставлення, — розповідає психологиня.

БЕЗКОШТОВНО пройти експрес-
тест чи отримати медичну чи психологіч-
ну допомогу можна:

- у свого сімейного лікаря;
- у кабінеті «Довіра»: 
• вул. Юрія Руфа, 12, каб. 41, 46. Теле-

фон: (09-81) 54-08-16;
• пр-т. Лесі Українки, 80, кабінет інфек-

ційних захворювань № 405;
• вул. Лікаря Парнети, 2, кабінет № 28.

Роксолана ЖУКОВА
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тест
ну допомогу можна:

У Кременчуці за дев’ять місяців 2023 
року у кабінеті «Довіра» пройшло 
тестування лише 1069 осіб. Це критично 
мало, адже населення міста — понад 200 
тисяч, наголошують медики. 

За ці ж дев’ять місяців 37 кременчу-
жан стали на первинний облік. 

Загалом у кабінеті «Довіра» зареє-
стровано 608 осіб із ВІЛ.

Як людям із серцево-судинними 
захворюваннями отримати безоплатні ліки 
Завдяки програмі «Доступні ліки» 
українці з серцево-судинними за-
хворюваннями можуть отримувати 
ліки безоплатно або з незначною 
доплатою

Всього до програми включені 
232 торгові назви препаратів для 
лікування серцево-судинних та 
цереброваскулярних захворювань, 
у тому числі для профілактики 
інфарктів та інсультів. Із них 177 – 
з доплатою та 55 – без доплати.

Щоб почати отримувати ліки 
безоплатно або з частковою допла-
тою, слід:

• звернутися до лікаря первин-
ної медичної допомоги;

• лікар випише електронний 
або паперовий рецепт на під-
ставі обстежень та діагнозу, та 
вкаже міжнародну непатенто-
вану назву препарату;

• з рецептом можна звернутися 
в будь-яку аптеку, незалежно 
від місця реєстрації, головна 
умова – наявність договору з 
НСЗУ. Впізнати таку аптеку 
можна за наліпкою «Доступні 
ліки».

• покажіть рецепт працівнику 
аптеки, аптекар запропонує 
наявні препарати, які містять 

потрібну діючу речовину, а 
також повідомить, який пре-
парат повністю безоплатний, 
а за який потрібно доплатити. 
Вартість ліків аптеці відшко-
дує НСЗУ.

Термін дії рецепта становить 30 
днів з дати виписування.

Знайти найближчу аптеку з 
договором із НСЗУ можна:

• через дашборд на сайті НСЗУ 
(в меню зліва оберіть ваш 
населений пункт та потрібний 
напрямок програми реімбур-
сації)

• через чат-бот «Спитай Гриця»
• зателефонуйте до контакт-

центру НСЗУ за номером 16-77

Дарія ЗГУРА

У Кременчуці безоплатно можна пройти 
КТ обстеження, МРТ – лише за гроші
Наразі у Кременчуці немає можливості пройти магнітно-резо-
нансну томографію безоплатно

Цю проблему обговорю-
вали на засіданні виконкому. 
Хоча міська влада планувала, 
що апарат МРТ має з'явитися у 
лікарні інтенсивного лікуван-
ня «Кременчуцька» до кінця 
2021 року у рамках рекон-
струкції приймального відді-
лення.

Як зауважила заступниця 
міського голови Ольга Усано-
ва, в лікарні інтенсивного ліку-
вання «Кременчуцька» можна 
безоплатно обстежитися на 
комп'ютерному томографі, 
який надало Міністерство охо-
рони здоров’я. А ось комуналь-
ного МРТ у місті немає, такі 
послуги за домовленостями 
безкоштовно надавали при-
ватні власники цих апаратів.

– Наразі держава закуповує 
апаратуру для наших лікарень. 
Є апарат КТ у лікарні «Кремен-
чуцька», яким можна безко-
штовно скористатися. І зараз 
ми працюємо над тим, щоб там 
з’явився безкоштовний МРТ. 
Приватний бізнес, бачачи, що 
держава йде таким шляхом, 

відмовився співпрацювати з 
нами і надавати безкоштовні 
послуги, – сказав міський голо-
ва Віталій Малецький.

Як повідомив мер, роз-
робляється проєкт, вже огля-
нули приміщення, де зна-
ходитиметься апарат МРТ. 
Це приймальне відділення 
лікарні інтенсивного лікуван-
ня «Кременчуцька» і вхід в 
адміністративне крило, де був 
кабінет директора. У кабінеті 
директора проводять демон-
тажні роботи, щоб поставити 
на тому місці апарат. Група, яка 
займатиметься інсталяцією 
МРТ, дала технічне завдання 
— у лікарні треба замурувати 
кілька вікон і зробити решітку 
Фарадея.

Заступниця директора 
міського департаменту охоро-
ни здоров'я Людмила Понома-
ренко додала: якщо пацієнт із 
Кременчука хоче безоплатно 
зробити обстеження на МРТ, 
тоді треба їхати у Полтаву, 
маючи при собі електронне 
направлення.

Міський голова Віталій 
Малецький висловив сподіван-
ня, що апарат МРТ встановлять 
у лікарні «Кременчуцька» вже 
нинішнього року. Втім, ще у 
2021 році «Кременчуцький 
ТелеграфЪ» публікував мате-
ріал про реконструкцію при-
ймального відділення цього 
медзакладу, куди входило і 
встановлення ангіограма, і 
апарата МРТ. Тоді мер давав 
прогноз, що до кінця 2021 року 
реконструкція має заверши-
тися. Як бачимо, у 2024 апарат 
МРТ досі не встановлено.

Катерина ТУРУБАРА
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Платіж за гарячу воду від 
«Теплоенерго» зріс у 17 разів
З’ясовуємо причини 
До редакції «Кременчуцького Телеграфа» звернувся 
мешканець Кременчука Олександр Л. зі скаргою на різке 
збільшення одного з платежів за гаряче водопостачання. У 
жовтні «абонентська плата» за гаряче водопостачання була 
15 грн, а за грудень виставили 267 грн, змінивши її назву на 
«функціонування гарячого водопостачання»

Ситуація зі збільшенням одного з 
видів комунальних послуг у понад 
17 разів виглядає дійсно дивною, 

тому ми спробували з'ясувати, що стало 
причиною такого різкого подорожчання. 

Роз’яснення на сайті
На сайті КП «Теплоенерго» ще 13 груд-

ня з’явилося роз’яснення для мешканців 
будинків, обладнаних індивідуальними 
водопідігрівачами, щодо появи нових видів 
платежів у квитанціях на оплату житлово-
комунальних послуг. 

У ньому зазначається, що це обумов-
лено нормами постанови Кабміну від 
21.08.2019 № 830 зі змінами, внесеними у 
2021 році. І стосуються вони лише будинків, 
обладнаних індивідуальними водопідігрі-
вачами.

— Від початку опалювального періо-
ду 2023-2024 року КП «Теплоенерго» по-
збувається функцій виконавця послуг з 
постачання гарячої води, — зазначається 
у роз’ясненні.

А далі йдеться, що постанова Кабміну 
вимагає від КП «Теплоенерго» у будинках, 
обладнаних індивідуальними водопідігрі-
вачами (загальнобудинковими бойлерами 
— ред.), надавати послуги тільки з поста-
чання теплової енергії на підігрів води та 
функціонування внутрішньо будинкової 
системи гарячого водопостачання (ГВП).

Оплата вартості цієї теплової енергії 
має розподілятися за показниками при-
ладів обліку, встановленими на бойлерах. 
Загальний обсяг теплової енергії, витра-
ченої на приготування гарячої води, скла-
дається:

• з теплової енергії на підігрів води 
(80% від загального обсягу) — розпо-
діляється пропорційно обсягам спо-
житої гарячої води;

• теплової енергії на функціонуван-
ня системи ГВП (20% від загального 
обсягу) — розподіляється пропорцій-
но опалювальним площам у будинку.

Таким чином, у платіжних квитанціях 
відбулися наступні зміни: зникли рядки 
«ГАРЯЧ.ВОДА» та «АБОН/ПЛ.ГВ» і з’явилися 
два нових — «Т/Е НА ГВП» та «ФУНКЦІЯ 
ГВП», — зазначено на сайті.

Пояснення заступника 
директора

Таке різке подорожчання однієї з послуг 
у грудні обумовлене декількома причина-
ми. Це редакції «Кременчуцького Теле-
графа» пояснив заступник директора КП 
«Теплоенерго» по роботі зі споживачами 
Володимир Кійло.

За його словами, будинки, обладнані 
індивідуальними водопідігрівачами (бой-
лерами у підвалах — ред.), не є об’єктами 
централізованого гарячого водопостачан-

ня, адже вода підігрівається безпосередньо 
у будинку (бойлером). А тому на цю кате-
горію споживачів не розповсюджуються 
правила надання послуг централізованого 
гарячого водопостачання.

«Теплоенерго» постачає цим будинкам 
лише теплову енергію, яка витрачається на 
приготування у бойлерах гарячої води та 
функціонування системи гарячого водо-
постачання. У співвідношенні 80 х 20.

Об’єм теплової енергії, витраченої на 
підігрів води, обраховується для спожи-
вачів пропорційно на підставі показників 
квартирних лічильників гарячого водопос-
тачання. У кого їх немає, то за встановлени-
ми нормами — 3,15 куб. м на людину.

А об’єм теплової енергії, витраченої на 
функціонування системи гарячого водо-
постачання, розподіляється між всіма влас-
никами приміщень у будинку, пропорційно 
загальної площі цих приміщень.

Володимир Кійло уточнив, що за такою 
системою вартість теплової енергії, витра-
ченої на підігрів води (80% від усієї тепло-
вої енергії, що використовується на ГВП), 
розподіляється лише між тими споживача-
ми, хто користується цією послугою. Тобто 
ті, хто встановив у квартирах індивідуальні 
електробойлери та не користується гаря-
чою водою від «Теплоенерго», за цю послу-
гу не платять.

За його словами, таким порядком під-
приємство розподіляло вартість теплової 
енергії, витраченої на ГВП, у жовтні-листо-
паді минулого року, коли ще не було при-
ладів обліку ГВП на будинкових бойлерах.

— Ми обраховували платежі по тих по-
казниках, які передавали споживачі на сис-
тему ВАС. Їх це влаштовувало, бо плата була 
нижчою, ніж у 2022 році. До того фактично 
не бралася плата за функціонування системи 
гарячого водопостачання. Коли встановили 
лічильники на бойлери та перейшли на роз-
рахунок згідно з їхніми показниками, платежі 
збільшилися, — пояснив Володимир Кійло.

За спожиту послугу 
треба платити

Він зауважив, що таке різке збільшен-
ня платежів за ГВП пояснюється ще й тим, 
що велика кількість жителів будинку не 
передавали або не своєчасно передавали 
показники квартирних лічильників, через 
що об’єм витраченої теплової енергії на 

приготування гарячої води був розподі-
лений лише на тих жителів, які виявилися 
сумліннішими.

— Створилася велика різниця між по-
казниками споживання теплової енергії 
загальнобудинковим лічильником на 
бойлерній та показниками лічильників 
спожитої гарячої води у квартирах. Саме 
вона відобразилася у платіжках, — зазначив 
Володимир Кійло.

Він навів приклад одного з 28 багато-
квартирних будинків, які обладнані інди-
відуальними водопідігрівачами та обслу-
говуються «Теплоенерго».

— У будинку 90 квартир. Показники 
квартирних лічильників передали лише 50. 
І така ситуація з оплатою масова, — сказав 
Володимир Кійло.

Заступник директора зазначив, що 
через це у грудні виник дисбаланс, який 
і призвів до різкого збільшення плати за 
одну з послуг.

— Ми проводимо інформаційну ро-
боту — намагаємося переконати меш-
канців своєчасно передавати показники 
лічильників та оплачувати послуги. Вод-
ночас уточнюємо дані щодо зареєстрованих 
мешканців та тих, хто фактично проживає. 
Ми зробимо все, щоб знизити вартість цієї 
послуги та зняти соціальну напругу, — заявив 
Володимир Кійло.

До речі, на сайті КП «Теплоенерго» 
зазначено, що станом на 11 січня 2024 року 
заборгованість споживачів перед кому-
нальним підприємством складає 100 млн 
478 тис грн!

Шляхи розв’язання проблеми
Суми у платіжках можуть суттєво змен-

шитися, особливо для тих хто, не має лічиль-
ників на гаряче водопостачання, після 
встановлення квартирних приладів обліку 
гарячої води усіма жителями будинку.

Проте, у цих 28 будинках є ще одна при-
чина, яка суттєво впливає на вартість гаря-
чого водопостачання.

— Власники понад половини квартир 
у цих будинках встановили електричні 
бойлери й не користуються гарячим во-
допостачанням від загальнобудинкового 
бойлера. Відповідно, це негативно познача-
ється у платіжках тих, хто користується, — за-
уважив Володимир Кійло.

На його думку, мешканцям будинків, 
обладнаних індивідуальними водопідігрі-
вачами (бойлерами), варто подумати над 
тим, щоб взагалі відмовитися від послуги 
гарячого водопостачання від загальнобу-
динкового бойлера. Таким чином, сумлінні 
споживачі не будуть страждати від тих, хто 
не сплачує за послуги гарячого водопоста-
чання.

— Я розумію кременчужан, які прожи-
вають у цих будинках, і отримали збільшені 
платіжки. Зі свого боку запевняю, що ми до-
кладемо всіх зусиль, щоб удосконалити ме-
ханізм розподілу платежів між мешканцями 
приміщень за теплову енергію, використану 
на приготування гарячої води, — заявив Во-
лодимир Кійло.

Віктор КРУК

У лютому «Кременчукводоканал» почне відключати воду боржникам 
З лютого «Кременчукводоканал» відновить нарахування пені в 0,01% суми боргу за 
кожен день прострочення платежу та припинення надання послуг за борги. Про це по-
відомили у пресслужбі підприємства

Раніше, в умовах оголошеного в країні 
воєнного стану, комунальне підприємство 
забезпечувало мешканців цілодобовим 
водопостачанням та водовідведенням, 
попри борги. Але станом на 1 січня 2024 
року, за повідомленням водоканалу, забор-
гованість населення за послуги водопос-
тачання та водовідведення становить 71,6 
мільйона гривень та 7,9 мільйона гривень 
— за абонентське обслуговування. 

Лише за 2023 рік приріст заборгованос-
ті склав 9,5 мільйона гривень (15,3%) та 1,8 
мільйона гривень (29,5%) відповідно.

Після припинення надання послуг їхнє 
відновлення можливе після повного пога-
шення або реструктуризації боргу, а також 
оплати рахунку на витрати з відновлення.

Для уточнення сум заборгованості або 
з будь-яких інших питань комунальники 
закликають звертатися до абонвідділу під-
приємства за телефонами: 

+38 (097) 557-35-33, 
+38 (095) 814-40-32, 
+38 (067) 508-16-28.

Дарія ЗГУРА
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Загалом з початку декомунізації у Кременчуці 
з’явилося понад 200 нових імен та назв, присвяче-
них певним подіям. Частину з них перейменували 

у 2016 році. З початком повномасштабної війни на нас 
чекало друге «велике перейменування» 

«Кременчуцький ТелеграфЪ» продовжує серію публі-
кацій про нові назви вулиць Кременчука

Олена ЯРЕМКО

На чию честь назвали вулиці 
Молодіжного та Петрівки

Вул. Героїв Крут
(вул. 60 років СРСР)

29 січня в Україні від-
значають річницю бою під 
Крутами. Тоді, у січні 1918 
року, українські вояки та 
добровольці зупинили на 
кілька днів наступ більшо-
виків на Київ. Це сталося 
біля залізничної станції 
Крути (нині Чернігівська 

область). Більшовикам протистояли кілька сотень 
київських юнкерів, студентів та гімназистів. Після 
бою більшовики розстріляли майже 30 полонених 
юнаків. Частину з них 1918 року з почестями похова-
ли на Аскольдовій могилі у Києві. Нині це поховання 
не збереглося, хоча поблизу встановлено пам’ятний 
знак героям Крут.

Вул. Тараса Бульби 
(вул. Трохима Карнаухова)

Тарас Бульба — голо-
вний герой однойменної 
повісті М. Гоголя. Запороз-
ький полковник, що втілив 
у собі кращі риси україн-
ського козацтва, мужній та 
відважний воїн. Вбив влас-
ного сина за зраду.

Вул. Володимира 
Великого 
(вул. Ернста Тельмана)

Саме Князь Володимир 
приніс на землі Київської 
Русі християнство. Понад 
тисячу років тому Воло-
димир Великий став хрис-
тиянином та охрестив усю 
Київську Русь. Більшість 
істориків вважають, що це 

відбулось у 988 році.
Він приєднав до Київської Русі сучасні західно-

українські землі — Волинь і Галичину. Став першим, 
хто всерйоз задумався про зміцнення східного кор-
дону своєї держави, розпочавши зведення оборонних 
споруд — Змієвих валів. Створив на Русі справжню 
централізовану феодальну державу, провів і грошову 
реформу, почавши карбувати власну монету. Передав 
своїм синам найбільшу християнську країну Європи. 
Обрав гербом відомий усім тризуб, який ідентичний 
сучасному. 

Вул. Івана 
Виговського 
(вул. Вершигори)

Гетьман, що розгро-
мив московські війська у 
бою під Конотопом. Дру-
гий після Богдана Хмель-
ницького гетьман фактич-
но незалежної козацької 
держави, намагався вийти 
з-під впливу Москви.

У 1659 році вщент розгромив стотисячне москов-
ське військо. Тоді козацька і татарська кіннота про-
йшла спустошливим набігом аж до Воронежа і Тули, 
розоривши понад 30 міст. Проте козацька старши-
на змістила Виговського з поста гетьмана, обравши 
замість нього 18-річного Юрія Хмельницького, який 
підписав з Москвою новий договір — «Переяславські 
статті 1659».

Пров. Джохара 
Дудаєва
(пров Грозненський)

Перший президент 
самопроголошеної Чечен-
ської республіки Ічкерія. 
Радянський генерал-
майор, авіатор. У 1985- 
1987 рр мешкав у Полтаві 

й працював на посаді начальника штабу 13-ї гвардій-
ської важкої бомбардувальної дивізії.

Не залишав сподівання на створення в Чечні 
світської держави. У 1994 році між Росією та Чечнею 
розпочалась війна. У 96-му Дудаєва вбили: завдали 
ракетного удару по місцевості, коли він розмовляв 
супутниковим телефоном із Москвою…

Відомий своїми висловами: «Росія хвора на русизм. 
Причому дуже небезпечна хронічна тяжка хвороба. 
Русизм страшніший за фашизм, нацизм, расизм — усі 
людиноненависницькі ідеології. Хочуть вони того чи 
ні. І цю страшну недугу, напевно, можна вилікувати 
лише найтяжчими випробуваннями. Єдиний, мабуть, 
народ на землі, ні в що не віруючий, бездуховний, амо-
ральний і відсталий від розвитку людства безнадійно 
і надовго — це росіяни. Випробування на російський 
народ чекають дуже важкі, і прогноз — несприятли-
вий. Шляхи духовності та нової ідеї закриті. Нині 
політики та ідеологи намагаються обрати третій шлях 
— слов’янізації, об’єднання на слов’янській основі. З 
цього теж нічого не вийде, оскільки головний скла-
довий компонент слов’янізації — українці ніколи не 
змиряться з русифікацією та русизмом».

«У Криму ще буде бійня. Україна ще зійдеться в 
герці з Росією. Поки русизм існує, він ніколи не від-
мовиться від своїх амбіцій. Зараз от «слов’янське» — 
під цією маркою хочуть підім’яти, як і за старих часів, 
під себе знову Україну, Білорусь… Зміцнитись. І там 
далі… Тепер із Росією в союзі, не лише у військовому, 
а й в економічному, і політичному, навіть у торгово-
му відношенні ніхто не хоче бути. Вже добре вивчи-
ли. Скільки можна? Росія по суті — рекетир. Ось вона 
погрозами, танками, армадами вибиває собі гроші й 
тепер погрожує дати ядерну технологію Ірану. Якщо 
цивілізований світ цього не хоче, то «давай мені гроші 
на відшкодування цього прибутку». Рекет, рекет, зви-
чайний рекет» 

Вул. Віри Холодної 
(вул. Маршала 
Рокосовського)

Зірка німого кіно родом 
із Полтави. Віра мріяла 
стати балериною і навіть 
вступила до балетного учи-
лища Великого театру, але 
за рік бабуся-аристократка 
змусила його покинути. З 
11 років Віра відвідувала 

гурток молодих артистів художнього театру, брала 
уроки гри на сцені.

У 1914 році її чоловіка мобілізували на війну. Щоб 
прогодувати родину, Віра Холодна отримала свою 
першу роль — няньки-італійки в екранізації Анни 
Кареніної. Уже за рік вона знімалася у 13 фільмах, а 
незабаром публіка почала цілеспрямовано йти у кіно-
театри «на Холодну».

У квітні 1918 році Віра переїхала до Одеси. Крім 
зйомок у кіно Віра Холодна багато виступала на естра-
ді.

Акторка померла несподівано у 25 років. За офіцій-
ною версією — від іспанського грипу. Пізніше пішли 
чутки, що Віру Холодну вбили.

Проспект Лесі 
Українки 
(пр-т 50-річчя Жовтня)

Відома поетка, дра-
матургиня, перекладач-
ка і громадська діячка 
Лариса Косач. Увійшла 
в історію української і 
європейської літератури 
під іменем Леся Україн-
ка. Псевдонім «Українка» 

запозичила від рідного дядька, Михайла Драгома-
нова, який підписувався «Українець». Вперше так 
підписала свої вірші у тринадцять років у львівсько-
му часописі «Зоря», а в чотирнадцять опублікувала 
першу поему «Русалка».

Леся Українка досконало вивчила з десяток мов, 
серед яких були французька (французькою володіла 
краще, ніж російською), німецька, англійська, італій-
ська, польська, болгарська, а також латина і грецька. 
В Єгипті почала вчити іспанську. Все її життя було 
боротьбою з хворобою — вона хворіла на туберкульоз.

Леся Українка була надзвичайно працездатною. 
Свою «Лісову пісню» вона написала за 12 днів. Зага-
лом повне зібрання творів Лесі Українки становить 
14 томів.

Вул. Олекси 
Гірника
(вул. Ціолковського) 

Український дис-
идент, що спалив себе на 
Тарасовій горі у Каневі, 
протестуючи проти руси-
фікації України. Спочат-
ку він розкидав близько 
тисячі листівок, у яких 

протестував проти російської окупації України та 
закликав до незалежної та Соборної України. Далі 
облив себе бензином і підпалив. Щоб гарантувати 
смерть, ударив себе ножем у груди. Текст листівки, 
970 примірників якої зібрали співробітники КДБ, 
закінчувався словами: «Тільки таким чином можна 
протестувати в Радянському Союзі». Раніше входив 
до молодіжної організації ОУН «Пласт», був засудже-
ний двічі на 13 років.

Вул. Княгині Ольги 
(вул. Червоних Слідопитів)

Відома через свою 
криваву помсту древ-
лянам за вбитого князя 
Ігоря. А також як княгиня, 
що прийняла християн-
ство і намагалася зроби-
ти його державною релі-
гією Русі. Взявши в облогу 
головне місто древлян 
Іскоростень (сучасний 
Коростень Житомирської 

області), Ольга попрохала по три голуби та горобця 
з кожного двору. Потім звеліла до кожного птаха 
прив’язати палаюче лахміття. Птахи полетіли у свої 
двори та підпалили місто.
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Дзюдоїсти із Горішніх Плавнів 
успішно виступили на 
міжнародних змаганнях 
Вихованець обласної ДЮСШ 
«Олімпійські надії» Ярослав 
Омельченко взяв участь 
у міжнародному трену-
вальному зборі дзюдо-
їстів, а троє вихованців 
ДЮСШ № 1 стали пере-
можцями міжнародного 
турніру у Польщі

З 8 по 16 січня в 
австрійському Міттерзіллі 
пройшли міжнародні збори 
з дзюдо. Як розповів тренер 
ОДЮСШ «Олімпійські надії» з Горішніх 
Плавнів Олександр Ємченко, у зборах взяли участь топо-
ві команди з усього світу — загалом 902 спортсмени з 55 
країн світу. Це перший міжнародний збір дзюдоїстів, де 
представлені тільки найкращі спортсмени. Серед них є й 
дзюдоїсти з Полтавщини, які готуються в складі збірної 
України до перших стартів 2024 року. 

17-річний вихованець ОДЮСШ «Олімпійські надії» 
Ярослав Омельченко, який виступає у складі національ-
ної збірної, займається у тренерів Олександра Ємченка
та Валерія Заболотного з п’яти років. Наставники роз-
раховують, що в лютому, коли планується провести чем-
піонат України із дзюдо, їхній вихованець буде відібраний 
на чемпіонат Європи або світу серед юніорів.

Крім того, Соф’я Горяшина, Поліна Тумко, Гліб Тома-
ров посіли перші місця, виборовши перемогу у спортс-
менів із Польщі. Як розповів тренер ДЮСШ № 1 Андрій 
Бурдун, який разом із горішньоплавнівськими спортсме-
нами їздив на змагання, наші дівчата та хлопець «показали 
гарну, впевнену боротьбу, не залишивши жодних шансів 
своїм суперникам, та отримали неоціненний міжнародний 
досвід, якого у них небагато».

У змаганнях взяли участь близько 1000 спортсменів 
2007-2009, 2010-2011, 2012-2013 та 2014-2015 років наро-
дження. Наші дзюдоїсти змагалися з чехами та поляками.

Аліса КОТОВА

У футбольного клубу «Кремінь» 
з’явиться новий тренер 
для воротарів 
Новим помічником головного 
тренера футбольної команди 
«Кремінь» із роботи з воротаря-
ми став 61-річний Юрій Чумак

Про це йдеться на фейсбук-
сторінці клубу.

Контракт із тренером підписали 
на два роки.

Під час професійної кар’єри Юрій Чумак захищав воро-
та «Шахтаря» Горлівка (1984-1985), «Кривбасу» (1986-1989), 
«Спартака» Івано-Франківськ (1990), «Ростсельмашу» Росія 
(1991-1992), «Кременя» (1992-1997), тернопільської «Ниви» 
(1997-1999), «Прикарпаття» (1999-2000), «Гірник-Спорту» 
(2000-2005).

У складі кременчуцької команди футболіст провів 87 
матчів у Вищій лізі, за які пропустив 131 м’яч.

Як тренер воротарів Юрій Чумак співпрацював із 
командами: «Гірник-Спорт» (2002-2004), «Динамо- Ігро-
сервіс» Сімферополь (2005), «Кривбас» (2005-2007), «Арсе-
нал» Харків (2008), «Кремінь» (2008-2013), «Джюгас» Литва 
(2015-2016), «Спартак» Латвія (2017), «Шахтар» Білорусь 
(2018-2019), «Тукумс» Латвія (2020), «Таврія» (2020-2022), 
«Кремінь-2» (2022).

Кременчуцькі спортсмени вибороли 
призові місця на Кубку з плавання 
Кременчуцькі спортсмени здо-
були призові місця на Кубку 
з плавання «SWIM SHARKS 
JUNIOR-2024», що проходив 
20 січня у Кам’янському на 
Дніпропетровщині

Про це інформує пресслужба 
Кременчуцької міської ради.

Традиційно на змаганнях 
із плавання місто представляли 
вихованці Кременчуцької дитячо-
юнацької спортивної школи №1.

Серед учасників Олексан-
дра Гориславець здобула перше 
місце на дистанціях 100 та 200 
метрів брасом, а Поліна Бойко 
посіла друге місце на дистанції 
200 метрів брасом.

Василина Рудь та Тимур Саркісов 
брали часть у змаганнях вперше та здо-
були спортивний досвід. Кирило Бліщ та Іван Погрібний 
покращили свої особисті результати.

Готувала спортсменів до турніру тренерка Анна Келембет.
Учасниками змагань стали 245 спортсменів із Дніпра, 

Запоріжжя, Кривого Рогу, Горішніх Плавнів, Полтави, Кре-
менчука, Павлограда та Кам’янського.

Яна ГУДЗЬ
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Як 48 мільйонів гривень розділять 
на «виживання» спорту Кременчука 
Цього року у структурі видатків бюджету 
на спорт виділили 48 440 100 грн. Це на 
чотири мільйони більше, ніж торік. Цікаво, 
що вперше за довгий час загальний 
бюджет спорту не скоротився, а навпаки 
— пішов у плюс

Тут свою роль відіграло зростання комунальних 
послуг та мінімальної заробітної плати. За інфор-
мацією з власних джерел «Телеграфа», був варіант 

скорочення бюджету шляхом об’єднання спортивних 
шкіл, але від цього варіанту відмовилися. Спорт Кре-
менчука звик виживати із «затягнутими пасками», тому 
цей рік не стане винятком.

Пропонуємо разом переглянути, за рахунок чого 
житиме спорт Кременчука у 2024 році.

Левова частка коштів, виділених на спорт, а саме 
70,5% (торік було 69%), піде на виплату заробітної платні 
— 34 136 100 грн. 

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв запла-
новано кошти в сумі 5 580 000 грн, це на 1,5 мільйона 
більше, ніж минулого року. Питома вага від загальної 
суми видатків галузі складає 10,5%.

Із загального фонду кошти також скерують на сти-
пендії провідним та перспективним спортсменам міста. 
На підтримку 47 провідних спортсменів, зокрема учас-
ників Олімпійських та Паралімпійських ігор, передбаче-
ний 1 000 000 грн. У порівнянні з минулим роком зросла 
кількість спортсменів, проте зменшився час отримання 
стипендії. Замість 45 спортсменів — 47, замість 11-10 
місяців, коли будуть виплачувати стипендію. Розмір 
самого фонду на виплату стипендій залишився без змін.

У місцевому бюджеті передбачаються видатки на 
утримання п’ятьох комунальних дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл (СДЮШОР із боксу, СДЮСШ із дзюдо, 
КДЮСШ «Авангард», КДЮСШ № 1, КДЮСШ ім. Кисельо-
ва) та МФК «Кремінь», а також централізованої бухгал-
терії управління молоді та спорту.

У бюджеті Кременчуцької міської територіальної 
громади на 2024 рік передбачені кошти для шістьох 
комунальних закладів фізичної культури і спорту: 

• КДЮСШ імені В. Кисельова — 11 561 731 грн; 
• «Авангард» — 9 336 810 грн; 
• КДЮСШ № 1 — 8 984 270 грн; 
• СДЮШОР із боксу — 5 730 804 грн; «
• МФК «Кремінь» — 5 722 103 грн; 
• СДЮСШ із дзюдо — 4 399 232 грн. 
А також фінансова підтримка для чотирьох громад-

ських організацій фізкультурно-спортивної спрямова-
ності:

• «Асоціація футболу Кременчука» — 300 000 грн, 
• «Кременчуцька федерація тхеквондо» — 50 000 грн, 
• «КДЮЦС «Оріяна» — 10 000 грн, 
• «Шахово-шашковий клуб «Каїсса» — 10 000 грн.
До речі, тхеквондо та футбол залишилися єдиними 

федераціями, які отримають фінансову підтримку з міс-
цевого бюджету.

Видатки спеціального фонду для установ галузі 
фізичної культури і спорту передбачені в сумі лише 
33 600 грн. Ця цифра включає видатки коштом власних 
надходжень бюджетних установ. Другий рік поспіль не 
передбачені кошти капітальних видатків.

Альона ДУШЕНКО

У Краєзнавчому музеї відкрилася виставка 
картин абстрактного живопису
Кременчуцькі художниці Тетяна Шу-
ляк та Інна Мосієнко представили 32 
спільні роботи у графічній техніці та 
абстрактному живописі. Викладачки 
Кременчуцької дитячої художньої 
школи імені Литовченка свою вистав-
ку назвали «Інспірація»

Тетяна Шуляк працювала у техніці 
абстрактного живопису. Художниця 
розповідає, спільну виставку жінки 
планували презентувати ще до повно-
масштабного вторгнення, та вдалося 
втілити задумане лише зараз.

— Що стосується робіт, то вони 
переважно нові. Це не фігуративний 
живопис, це абстрактний живопис. У 
засновника абстрактного живопису 
кожен колір асоціювався з якимось 
звуком, для мене живопис - як частина 
імпровізації. Мої роботи здебільшого 
інтуїтивні, — пояснює Тетяна Шуляк.

Художниця каже, що живопис під 
час війни має надихати, бути яскра-
вим, адже трагедії достатньо в нас 
у житті. Згодна з цим твердженням 
й Інна Мосієнко. Серія її графічних 

робіт створена маркерами на білому 
папері. Інна розповідає, що нама-
галася об'єднати сучасне і минуле, 
Україну та Стародавній Рим.

— Я надихнулася пошуком мис-
тецького коріння, бо, попри свою 
різноманітність, насправді не такі ми 
всі й різні. Я намагалася зробити серію, 
яка об'єднає сучасне і минуле, Украї-
ну та Стародавній Рим. Деякі з моїх 
робіт мають українські мотиви. Цю 
серію я почала писати ще до початку 
війни, коли почалося повномасштаб-
не вторгнення, я рік взагалі не могла 
працювати. Лише з часом змогла все 

переварити, жити далі та знову твори-
ти, — розповідає Інна Мосієнко.

Культура важлива за будь-яких 
обставин та часів, стверджують 
художниці.

Виставка діятиме до 4 березня у 
приміщенні Кременчуцького краєз-
навчого музею за адресою: 

• вул. Ігоря Сердюка, 2. 
Музей працює з 9.00 до 16.30, без 

обідньої перерви.
Вихідні дні: понеділок, вівторок.
Вхід на виставку вільний.

Роксолана ЖУКОВА

Ціль №1 — Олімпіада-2024 у Парижі
Каноїстка  з Горішніх Плавнів Людмила 
Лузан, срібна та бронзова призерка 
Олімпійських ігор 2020 року у Токіо, 
триразова чемпіонка світу, триразова 
чемпіонка Європи розповіла про свою 
спортивну кар’єру

Людмила ділиться, що багато людей 
радили їй відмовитися від цього виду 
спорту та говорили, що в неї нічого не 
вийде. Однак вона завжди вірила в себе 
і в підтримку свого тренера.

«Коли я побачив Людмилу, то зро-
зумів, що у нашій команді з’явилася нова 
зірка. Вона була відданою та має в собі 
жорсткий характер. І я відчув, що дівчи-
на з такими якостями призначена стати 
чемпіонкою», — підкреслив головний 
тренер веслувального клубу «Гірник», 
заслужений тренер України Микола Ма-
цапура.

Однією з мрій Людмили зараз Лузан 
є перемога у Олімпійських іграх 2024, 
які відбудуться цього літа в Парижі.

«Наступна велика ціль — Олімпіа-
да-2024 у Парижі. Наш народ бореться за 
незалежність, за те, щоб прапор України 
майорів по всій нашій землі. Я мрію в Па-
рижі почути гімн України, побачити наш 
прапор з пʼєдисталу і відчути, що трену-
юсь не дарма, що ми разом», — підсумовує 
Людмила.

Аліса КОТОВА

ДОВІДКА

Людмилі Лузан 26 років. 
Українська спортсменка, 
веслувальниця-каноїстка, срібна 
та бронзова призерка Олімпій-
ських ігор 2020 року у Токіо 
(проходили 2021 року через 
пандемію COVID-19), триразова 
чемпіонка світу, триразова 
чемпіонка Європи. 2023 року 
потрапила до рейтингу лідерів 
України в категорії «Спорт», 
опублікованого виданням 
«Українська Правда». Спортс-
менка родом з Івано-Франків-
ська, втім останні кілька років 
тренується на базі веслувально-
го клубу «Гірник» у Горішніх 
Плавнях під керівництвом 
заслуженого тренера України, 
почесного громадянина міста 
Горішні Плавні Миколи 
Мацапури.
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ПРОГНОЗ ПОГОДИ В КРЕМЕНЧУЦІ

MIN MAX MIN MAX MIN MAXMAXMIN

Четвер, 1 лютого Субота, 3 лютого
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ОВЕН
Найбільш плідною вия-

виться перша половина 
тижня, тому суперечливі питання 
краще вирішити до четверга. Ретель-
ніше контролюйте підвищену образ-
ливість, щоб уникнути сварок вдома.

ТЕЛЕЦЬ
Не давайте необдуманих 

обіцянок, не потурайте своїм 
бажанням. Успіх вам гарантований 
лише тоді, коли ви зможете перекона-

ти оточуючих у своїй правоті.

БЛИЗНЮКИ
Можливо, доведеться зва-

лити на себе всі домашні обов`язки 
або доглядати хворого родича. Хоро-
ший час для різностороннього спілку-
вання, зустрічей із друзями.

РАК
Цей тиждень додасть вам 

вольових якостей, що допо-
може вирішити багато завдань. Не 
поспішайте довіритися малознайо-
мим людям. Доведеться повернутися 
до питань, що вважалися закритими.

ЛЕВ
Цей період додасть рішу-

чості вашим діям. Велика 
вірогідність напруженості в робочому 
колективі. Що складніше ваше завдан-
ня, то краще ви його реалізуєте. 

ДІВА
Дуже ймовірно, що тиж-

день почнеться з конфлікту. Не 
ухвалюйте жодних важливих рішень і 
серйозних зобов`язань - на цьому 
тижні час для цього ще не настав. 

ТЕРЕЗИ
Усі питання, швидше за 

все, вирішуються з вигодою 
для вас. Ваша комунікабельність 
сприяє зустрічам із друзями і близь-
кими людьми. Підвищиться ваша 
ділова активність.

СКОРПІОН
Ви ведете правильну 

фінансову політику, але 
постійно виникають спокуси, і треба 
розумно розпорядитися своїми 
коштами. Можлива важка розмова з 
начальством.

СТРІЛЕЦЬ
Вихідні обіцяють вам 

любовні переживання, роз-
чарування, інтриги. Якщо ви посва-
рилися, саме час помиритися. Дехто, 
нарешті, знайде щось, що давно шукав.

КОЗЕРІГ
Проблема, що хвилює 

вас, з`явиться перед вами в 
повному об`ємі. Уникайте натиску і 
надмірної наполегливості у спілку-
ванні з коханою людиною. Не при-
ймайте все так близько до серця.

ВОДОЛІЙ
Ваше почуття може 

зашкодити вашій кар`єрі. Не 
поспішайте давати згоду, інакше мож-
ливі помилки, які обіцяють серйозні 
наслідки у відносинах із людьми. 

РИБИ
Цей тиждень - кращий 

для ділових поїздок і пере-
говорів. Нагальні справи будуть не 
дуже складними, проте прибуткови-
ми. Вигідно продавати валюту.

РЕЦЕПТ ТИЖНЯ

Картопляні зрази
Картопляні зрази – це варені або 
смажені коржі з картопляного 
пюре, наповнені м’ясною, гриб-
ною або іншою смачною начин-
кою. Ця страва ідеально підхо-
дить для обіду або вечері та може 
бути подана як самостійна або з 
різними соусами та салатами

Складові:
• картопля - 1 кг
• яйце - 1 шт
• борошно - 100 г
• м’ясний фарш - 500 г
• цибуля - 1 шт
• часник - 2 зубочки
• сіль, перець за смаком
• рослинна олія для смаження.

Відварити картоплю, збити 
пюре, додати яйце, борошно, сіль 
та перець. Ретельно перемішати.

Приготувати начинку: обсмажи-
ти фарш із дрібно нарізаною цибу-
лею та часником до готовності.

З картопляного тіста сформува-
ти коржі, покласти начинку та злі-
пити зрази.

Обсмажити зрази на сковороді з 
обох боків до золотистої скоринки.

Подавати гарячими.
Для кращої консистенції карто-

пляного тіста важливо використо-
вувати варену картоплю, а не пюре 
з пакетика. Важливо дати тісту охо-
лонути перед формуванням зразів, 
щоб вони не розвалилися під час 
смаження. Також можна експери-
ментувати з начинкою, наприклад, 
використовувати гриби або сир із 
зеленню.

ПРИТЧА

Красуня
Дорогою йшла жінка, гарна як квітка. Раптом вона 

помітила, що за нею йде чоловік. Жінка звернулась до 
нього:

– Скажи, навіщо ти йдеш за мною?
Чоловік відказав:
– О, володарко мого серця, твої чари ведуть мене за 

тобою. Тобі я хочу освідчитись у коханні, бо ти поло-
нила моє серце.

Красуня поглянула на юнака і згодом промовила:
– Як ти міг закохатися в мене? Моя молодша сестра 

набагато красивіша і привабливіша за мене. Зачекай 
трохи, вона скоро йтиме цією ж дорогою.

Чоловік поглянув на шлях. Дійсно, вдалині виднівся 
жіночий силует. Чоловікові хотілося скоріше побачи-
ти красивішу жінку, тому він пішов назустріч… Але… 
жіночий силует невдовзі перетворився на стареньку в 
латаній хустині.

Ображений хлопець наздогнав красиву жінку. Він 
гукнув знавісніло:

– Скажи, як настільки красива жінка може бути 
такою лукавою?

Красуня посміхнулась і мовила:
– Так, я обманула тебе. Але ти ще гірший брехун, ніж я. 

Ти сказав, що закоханий у мене, але це неправда. Чи не так? 
Інакше ти б не залишився чекати на красивішу дівчину.

ПРИТЧА

КНИГИ

Про книжкову крамничку, 
кафе на краю світу й 
зникнення нареченої
Спеціально для читачів «Телеграфа» бібліотекар відділу 
абонемента філії №2 Кременчуцької міської публічної 
бібліотеки Наталія Манжеліївська підготувала чергову 
добірку книжок

Сара Джіо 
«На добраніч, Джун»

Джун – серйозна й успішна банкір-
ка, яка досягла професійного успіху 
завдяки витримці й непорушнос-
ті. Коханню просто немає місця в її 
житті. Проте жінці дедалі важче під-
тримувати такий шалений ритм. 

Коли Джун дізнається, що в спадок 
від далекої родички Рубі отримала 

крамницю дитячих книжок, то одразу вирішує її про-
дати. Втім у Сіетлі, куди вона вирушає, щоб організувати 
продаж, жінка натрапляє на інакше життя, без стресу й 
паніки, а також дізнається давні сімейні таємниці. 

Тож чи з’явиться в неї бажання, час і сила зберегти 
непримітну книжкову крамничку, засновану ще в 40-х 
роках минулого століття? 

Джон П. Стрелекі 
«Кафе на краю світу»

Зупиніться. Поставте на паузу 
щоденну метушню, вирвіться з її тенет 
і зазирніть до кафе на краю світу. Роз-
горніть меню й придивіться уважніше 
до останньої сторінки – там ви прочи-
таєте три запитання, від яких тікали 
все життя. Чому ви тут? Чи вдоволені 
ви? Чи боїтеся смерті?

Ця книжка допоможе в пошуках відповідей. З нею 
ви запалите вогонь у душі, усвідомите, що цінне, а що 
– марнота, поглянете на життя інакше, незалежно від 
набутого досвіду. 

Це справжній видавничий феномен, бестселер, що 
надихнув мільйони людей у всьому світі на великі зміни.

Марія Ланг «Король наш 
Конвалія з раю»

У тихому шведському містечку 
сталася небувала подія: перед самим 
весіллям загадково зникла наречена. 
Цю загадку розв’язує кримінальний 
комісар Крістен Війк, орієнтуючись 
у слідстві переважно на психологічні 
мотиви.

Дарія ЗГУРА

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЩО…

…Протягом життя людина росте, і разом з нею ростуть її органи. Однак це 
не стосується очей. Очі з самого народження і до самої смерті залишаються одного 
розміру.

…Вчені дійшли висновку, що більшість усіх серцевих нападів відбувають-
ся в перший день тижня. З чим це пов’язано, точно не відомо, однак вчені 
припускають, що це результат «активних» вихідних та першого важкого робочого 
дня.

…Всім людям відомо, що процес народження дитини досить непередба-
чуваний, і, якщо пологи вже почалися, то в принципі зупинити їх 
неможливо. Звісно ж, мова йде про пологи в строк. Проте є на нашій планеті 
тварина, яка в стресовій ситуації і в разі небезпеки може призупинити цей процес. 
Самка броненосця може призупинити пологи на кілька років.

…Багато людей вважають, що равлики є беззубими істотами, проте 
насправді це не так. Зуби цієї тварини розташовані у нього на язиці, і вони 
досить гострі, щоб зрізати і кусати їжу.

…Організм акул влаштований таким чином, що у них немає повітряного 
міхура. Ця особливість не дає їм можливості відпочивати, оскільки без руху риба 
одразу ж опуститься на дно. Якщо риби з повітряним міхуром плавають за рахунок 
заповнення газом, то акула переміщається так само, як ми ходимо. Тобто своє 
пересування вона контролює самостійно.

ТОСТ

• Ніколи не скаржся, що живеш погано. Дійдуть до Бога 
твої стогони, і він мовить: «Ти не бачив, яке буває 
погане життя». І нагородить тебе ще гіршою долею. 
Завжди говори: «Хороше моє життя!» Бог почує і 
скаже тоді: «Хорошого життя ти не бачив». І подарує 
тобі кращу долю. За оптимістів!

• Я хочу підняти свій келих за тих чудових людей, які 
сидять зараз разом зі мною. Хочу подякувати долі, що 
вона зв’язала мене з цими людьми і наші дороги пере-
тнулися. Не один раз вони виручали мене, були моєю 
підтримкою і опорою. Кожен із присутніх заслуговує 
щастя, любові, і головне, таких же поруч людей, які 
ніколи не кинули б їх у важкий момент. Кажуть, що 
саме сам Бог посилає нам наших вірних помічників — 
друзів. Так вип’ємо за всіх нас і нашу дружбу!

Хочете допомогти безпритульним 
собакам та котикам?

Будемо раді будь-чому з цього переліку.
Приносити допомогу можна щодня, з 8 до 17 (з 12 до 13 - обідня перерва). 

КП «Спецсервіс-Кременчук», вул. Л. Лук`яненка (стара назва - Горького), 48/75
067 203 21 97 – робочий номер телефону.
Ласкаво просимо! 

ЦІКАВИЙ ФОТОФАКТ




